



Начальник инспекции Гостехнадзора признан виновным в совершении должностных преступлений

Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику инспекции Гостехнадзора по Ичалковскому муниципальному району. Он признан виновным в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года обвиняемый в целях искусственного повышения показателей служебной деятельности составил фиктивный протокол об административном правонарушении в отношении жителя Ичалковского района, согласно которому тот якобы нарушил правила эксплуатации трактора. При этом обвиняемый в графе: «объяснение лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении» от его имени написал: «с нарушением согласен». Затем он вынес постановление по делу об административном правонарушении, в соответствии с которым мужчине назначили наказание в виде штрафа в размере 100 рублей. Аналогичным образом во втором полугодии 2013 года были составлены подложные протоколы об административном правонарушении в отношении еще троих жителей Ичалковского района. В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемый признал полностью и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/661456>